



# 永康公安创国卫,“整治”上面做文章

创建国家卫生城市是一项系统工程和民生工程,也是二次出发,创新驱动,全面打造经济社会发展升级版。建设两美永康的基础性工程。市公安局高度重视此项工作,根据市委、市政府创建国家卫生城市的统一安排部署,召开动员部署会。同时专门成立爱国卫生领导小组,全警动员、全警参与。力求在创国卫中,积极发挥公安职能,有效落实各项工作措施,克服困难、奋勇拼搏、履职尽责,为创国卫贡献力量。

通讯员 张羽青

## 全面治堵,规范整治

为有效推进我市创国卫工作,改善城区交通环境,确保我市道路交通安全、有序,市公安局交警大队不断强化路面指挥系统,在我市各农贸市场、学校等周边设立高峰岗。根据定人、定岗、定时、定责四定措施,最大限度地警力投放到路面主战场,确保高峰时段和节假日、活动日全市道路交通安全、畅通、有序,群众顺利出行。

去年10月30日以来,市公安局交警大队积极开展治陋习违法保畅通城乡交通秩序专项整治行动。对城区内车辆停放秩序、违法占道进行了规范整治。

交警大队联合行政执法部门成立执法组,下设6个巡逻执法小分队和1个违停拖移小分队。对九铃路、金城路、丽州路、紫微路、望春路、华丰路、金胜路等7条治堵重点道路的机动车乱停乱放、不进停车位或私设路障、圈占车位等严重影响道路畅通和市容市貌的交通违法行为实行严管重罚,直至严管道路基本不出现违停现象,对驾驶员不在现场或虽在现场但拒绝立即驶离的,采取强制拖移措施。

## 重点场所,重点整治

为进一步改善我市重点场所的行业秩序和治安情况,市公安局全面开展了旅馆、网吧行业的整治行动,并进一步加强对小浴室、小美容美发、小歌舞厅、小旅馆等四小行业的治安整治。严格要求经营者资格合法,场地消防设施、安全通道完备。同时不断规范场所内治安秩序,严防场所内黄赌毒现象滋生蔓延。

按照部署,市公安局治安大队会同各派出所加强了相关场所的治安整治,并不定期开展清查行动。

5月10日凌晨,市公安局组织开展零点统一清查行动,出动警力280人,对全市的旅馆、足浴店、洗浴店等151家场所进行检查,并对1家存在安全隐患的场所责令停业整顿。

通过整治,我市四小行业秩序有了较大的提升。

## 全面双禁,专项整治

去年10月1日起,我市全面禁止任何单位和个人销售燃放烟花爆竹。市公安局作为双禁主力军,积极开展烟花爆竹全面双禁工作。

除了加大源头排查,严密管控外,该局还积极采取报警联动、快速出击、及时反馈的执法模式。同时建立由治安大队牵头组织、派出所打击为主巡特警巡查为辅的工作机制,整合警力资源,确保每起违法行为都得到查处。截止目前,该局共查处违规燃放行为34起。

与此同时,市公安局还积极会同各镇街区工作人员利用流动宣传车,张贴通告和公共场所电子屏幕24小时滚动宣传等各类方式深入开展双禁宣传。

## 部门联动,强化整治

3月25日,西城派出所民警发现我市金丘塘村有人发放小广告,顺藤摸瓜抓获两名涉嫌伪造、买卖国家机关公文、证件、印章的犯罪嫌疑人,并当场查获伪造的11枚印章等涉案物品。现两名嫌疑人已被市公安局移送司法机关。

5月20日上午,行政执法队员在古山镇粮站路开展沿街摊点例行整治时,发现一杂货铺店主占道经营。执法人员上前劝说店主将烧饼桶等物搬回店内,但店主胡某态度恶劣,不仅出言辱骂执法人员,还用做烧饼用的铁钳将执法人员头部打伤。

接到报警后,古山派出所民警立即赶到现场将胡某控制住,并带回派出所调查。目前,胡某因阻碍执行职务被警方依法行政拘留。

今年以来,市公安局积极配合各职能部门,对此类阻碍执行职务的案件进行严厉打击。截止目前,共办理此类案件刑事案件2起,刑事拘留2人,行政案件7起,行政拘留7人。

创国卫工作是一项持久性的工作,接下来,市公安局将继续按照市委、市政府的统一部署,持续发力,继续发挥公安职能,助推我市创国卫工作的顺利推进。

## 14名涉嫌“易币”集资诈骗案的犯罪嫌疑人被逮捕

通讯员 黄云萍

5月20日,经市人民检察院批准,市公安局对涉嫌集资诈骗的浙江物联科技有限公司(以下简称物联科技)法定代表人俞某某、关联企业浙江国富易通信息技术有限公司(以下简称国富易通)法定代表人朱某某及相关公司高管等14名涉案人员依法执行了逮捕。

经查,在2015年12月至2016年4月期间,物联科技及其法定代表人俞某某、国富易通及其法定代表人朱某某经过事先商量,在运营中国网超易币项目中,以非法占有为目的,通过运营、推广所谓的数字货币易币项目,向全国各个省市数千名社会不特定公众对象非法募集资金。共非法吸收社会公众资金上亿元。

为达到诈骗目的,国富易通向外许诺投资易币,至少能获得每天1.5%的高额回报。

物联科技及其关联公司以非法占有为目的,无视国家法律法规,以所谓经营数字货币易币项目为幌子,高额回报为诱饵,虚构相关事实,利用互联网向社会不特定人员非法募集资金,其行为已涉嫌集资诈骗罪。

目前,涉案公司及人员的资产、资金账户已被依法查封、冻结,涉嫌集资诈骗资金大部分已追回。包括俞某某、朱某某在内的14名涉案人员已被依法逮捕。



治安大清查

为净化社会治安环境,预防、打击违法犯罪,5月23日晚,东城派出所联合刑侦大队、巡特警大队、治安大队等部门出动百余名警力,重点对辖区内的宾馆、洗浴店、足浴店等16家场所开展治安大清查行动。

行动重点对各场所的消防设施、安全通道、访客四实登记等情况进行检查,并对检查当中发现的涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪行为进行打击。

通讯员 叶宁 摄

## 光荣啊!省级优秀

5月20日下午,金华市公安党委副书记、副局长金盛来到永康市公安局,为近期获得省级以上荣誉的集体和个人进行颁奖。

据悉,永康市公安局刑侦大队获评2014年至2015年度浙江省优秀公安基层单位,吕津、陈秋高获评2014年至2015年度浙江省公安机关优秀人民警察,孙尘、周睿荣立个人二等功。

通讯员 卞一夫 摄



## 我市开展交通安全宣传月活动

通讯员 吕晓

叔叔,我们是交通安全宣传的小小志愿者,请遵守交通规则,文明出行,关爱自己和家人,也关爱别人,谢谢。21日,永康的步行街路口,出现了很多交通安全小小志愿者的身影,他们手里拿着车载垃圾袋,向过往车辆司机分发,并劝导司机文明出行。

当天上午,由团市委、市公安局交警大队、市图书馆、市青少年综合服务中心联合主办,慧思语承办的五月交通安全月主题宣传活动启动。

在本次活动中,约500名小朋友和家长通过节目

表演、交通知识问答、与家长体验平安过马路、劝导司机文明出行、发放车载垃圾袋等各种方式来参与文明出行治堵保畅的主题宣传中。

据悉,今年年初,市公安局交警大队联合团市委开展了文明出行、交通治堵、快乐早晚高峰等主题活动,通过向市民征集金点子,开展文明出行志愿者行动,倡议广大青年不为永城添堵。

截至目前,各类活动已征集到500多条关于文明出行和治堵保畅等方面的点子。同时主办方已开展了20多次的文明出行志愿者行动,切实为永城的文明出行和治堵保畅添砖加瓦。



关注永康公安微博、微信  
每日获取平安资讯